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算　数　問　題
（５０分）

＊答えはすべて解答用紙に記入すること。

＊円周率は３.１４として計算すること。

＊比は最もかんたんな整数の比にすること。

＊分数は約分して答えること。
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【１】　次の問いの  に正しい答えを入れなさい。

①　３ １―１７ ×｛ １１―２ ＋ ３―５ ÷（ ４―５ ＋ １―２ ）｝−４＝ 

②　１３―４ × ２.５−（ １５―６ −  ）÷ ３―７ ＝ ０.８７５

③　２％の食塩水が  g あります。この食塩水に７％の食塩水を混ぜると、５％の

食塩水が２００g できます。

④　原価  円の品物に４割の利益がでるように定価をつけました。しかし、売れ

ないので定価の２５％引きで売ったところ利益は１５０円でした。

⑤　上流の A 町から下流の B 町までの５４００m を静水時に分速９００m の船で下ると５分

かかりました。同じ船で B 町から A 町へ上ると  分かかります。

⑥　現在、父の年齢
れい

は４２才、母の年齢は４０才、子どもの年齢は１３才です。父と母の年

齢の和が子どもの年齢の１０倍だったのは  年前です。

⑦　右の図で、x の大きさは  度です。

x２０°

７０°

１５°
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⑧　長さ  m の列車は、立っている人の前を通過するのに１２秒かかり、長さ

４６２m の鉄橋をわたり始めてからわたり終わるまでに３３秒かかります。

⑨　  ページある本のうち、１日目は全体の ２―９ より１４ページ少ない分だけ読み、

２日目は残りの １―３ と７ページを読んだところ、４９ページ残りました。

⑩　右の図のように、円柱から半円柱を取り除いた

立体の表面積は  cm2 です。

８cm
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【２】　１÷７＝０.１４２８５７１４２８５７・・・・

　２÷７＝０.２８５７１４２８５７１４・・・・

というように、ある数を７で割ると同じ数字の並びがくり返し現れます。

このとき、次の問いに答えなさい。

①　５÷７を計算したときに小数第５０位に現れる数字はいくつですか。

②　ある数字を７で割ったとき、小数第５０位に現れた数字は７でした。ある数として考え

られる数を２つ答えなさい。
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【３】　右の図のような、円と正方形を組み合わせた図形があります。

このとき、次の問いに答えなさい。

①　正方形の面積を３２cm2 とします。

　　（ア�）円の半径は何 cm ですか。

　　（イ�）色のついた部分の面積は何 cm2 ですか。

②　正方形の面積が１００cm2 のとき、色のついた部分の面積は何 cm2 ですか。
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【４】　A さんと B さんが数の個数を数える研究をしています。 ア  〜 カ  に正しい数字を

入れなさい。

A さん「２桁
けた

の整数を考えるよ。十の位と一の位を足すと５になる数は何個あるかな？」

Ｂさん「簡単だ。えーと、１４，２３，３２，・・・だから全部で ア  個だね。」

Ａさん「そうだね。では、次に３桁の整数を考えるよ。百の位と十の位と一の位を足すと

５になる数は何個あるかな？」

Ｂさん「ちょっと大変だな。えーと１０４，１１３，１２２，１３１，１４０，２０３，・・・で全部で 

イ  個かな。」

Ａさん「正解！では、次に４桁の整数を考えるよ。千の位と百の位と十の位と一の位を足

すと５になる数は何個あるかな？」 

Ｂさん「うーん・・・」 

Ａさん「３桁の時を参考に規則性を見つけてみよう。百の位が１のときは残り４を十の位

と一の位で振
ふ

り分けている、「０と４」の場合が順序を変えて２個、「１と３」の

場合も同じく２個、「２と２」の場合は１個で、百の位が１のときは計５個と考える。

同じように百の位が２のときは残り３を十の位と一の位で振り分けている。

この考え方だと、４桁の整数の場合は

　千の位が１のときは、 ウ  個

　千の位が２のときは、 エ  個

　千の位が３のときは、 オ  個

　千の位が４のときと、

　千の位が５のときも同じように考えて

　すべて加えると、計 カ  個となる。」

Ｂさん「なるほど。見方を変えると数えやすくなるんだね。」
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【５】　A さんと B さんが学校と駅を往復します。下のグラフは A さんが駅を、B さんが学校を

同時に出発したときのようすを表したものです。A さんと B さんの速さの比が３：５で

あるとき、次の問いに答えなさい。

①　B さんが１回目に駅につくのは、２人が出発してから何分後ですか。

②　A さんと B さんが１回目に出会うのは、２人が出発してから何分後ですか。

③　A さんと B さんが２回目に出会うのは、２人が出発してから何分後ですか。

算数の問題はこれで終わりです。

学校

駅 ４０分




